I.C. "Dante Alighieri" Civita Castellana Prot. 0000477 del 16/01/2023 IV (Entrata)



# COMUNE DI CIVITA CASTELLANA Provincia di Viterbo

\*\*\*\*

Ordinanza n. 3/2023

## IL SINDACO

Vista la precedente Ordinanza n°2 dell'11 gennaio 2023 relativa alla tradizionale festa di apertura del Carnevale Civitonico in p.zza Giacomo Matteotti che avrebbe dovuto coinvolgere i bambini delle classi della scuola infanzia, primaria e secondaria di I° grado il giorno martedì 17 gennaio 2023 anticipando l'uscita scolastica;

Visto il prot. n° 3306 della Protezione Civile del 15 gennaio 2023 con indicazione che dal mattino di lunedì 16.01.2023, e per le successive 24-36 ore, su tutto il Lazio si prevede un'allerta meteo;

Considera la necessità di revocare la precedente ordinanza n°2/2023;

Con i poteri di cui all'art.54, comma II, del D.Lgs 267/00;

### **ORDINA**

La revoca della precedente Ordinanza Sindacale nº 2/2023;

#### DISPONE

La comunicazione, per l'esecuzione della presente Ordinanza:

- Ai Dirigenti Scolastici interessati;
- Al servizio di Trasporto Scolastico

## DISPONE ALTRESI'

Che la presente ordinanza venga:

- Pubblicata all'albo Pretorio
- Resa nota a mezzo stampa locale mediante avviso sul sito internet del Comune di Civita Castellana (www.comune.civitacastellana.vt.it)

Civita Castellana 16/01/2023

IL SINDACO

Dott, Luca Giampieri

Comune di Civita Castellana - Piazza G. Matteotti 3 – 01033 Civita Castellana (VT) - Tel. 0761.590200 - Fax 0761 517253

Pec: comune.civitacastellana@legalmail.it